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Títol (Neue Haas Grotesk Text Pro, 12 pt, negreta) (el títol ha de ser el mateix que es mostrarà en el pòster o presentació oral)
 Nom dels autors (Neue Haas Grotesk Text Pro, 11 pt) N. Cognom1 (subratllant el nom de l'autor que assistirà a la reunió), N. Cognom2, N. Cognom,2 ...
1	Afiliació, Adreça postal institució, adreça electrònica.
2	Afiliació, Adreça postal institució.

	Resum del treball. El resum, incloent-hi les imatges i les referències bibliogràfiques, no pot ocupar més d’una pàgina. En el cas que se superi aquesta extensió el treball serà rebutjat. La lletra utilitzada en el resum ha de ser Neue Haas Grotesk Text Pro - 10 pt. Tots els paràgrafs han de mantenir un format justificat. Les referències s'han d'indicar al llarg del resum seguint el format [1] o [2,3] i totes s'han d'anotar a la part inferior de la pàgina, amb una mida de lletra de 8 pt (Neue Haas Grotesk Text Pro).

	El resum s'ha de desar com a fitxer MSWord, anomenant-lo amb el cognom de l'autor que assisteix a la reunió i el tipus de contribució. p.ex.: Cognom_poster.doc (o .docx).


Referències 
Cal enumerar les referències bibliogràfiques al final del resum seguint el següent format: 
[1] N. Cognom1, N. Cognom2, N. Cognom3 J. Am. Chem. Soc. 2020, 154, XXX-XXX.
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